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Exercice 120

Déterminer les limites suivantes :
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Exercice 121

Calculer les limites suivantes :
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Exercice 122
La fonction f est définie sur |0; +o0o| par :
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Déterminer les limites de la fonction f aux bornes de I'ensemble de définition.
La fonction f est définie sur |0; +o0[ par :
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Déterminer les limites de la fonction f aux bornes de I'ensemble de définition.
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Exercice 123
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On note par € et par %, les courbes représentatives des fonctions f et g dans un repére orthonormé.
Etudier dans les différents cas la position relative de € par rapport a €.
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Exercice 124

On note par € la courbe représentative de la fonction f dans un repére orthonormé. Déterminer
dans les différents cas les coordonnées des points d’intersection éventuels entre € et les axes du
repere.
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Exercice 115

Déterminer le tableau des signes des expressions suivantes :
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Exercice 126

Soit f la fonction définie sur [0; 1] par :
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Exercice 127

Soit f la fonction définie sur [0; +oo[ par :
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Exercice 128

On consideére la fonction f définie par :
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Exercice 129
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Exercice 115

Déterminer le tableau des signes des expressions suivantes :
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Exercice 116

Vérifier si les équations suivantes admettent une(des) solution(s) sur l'intervalle I considéré.
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Exercice 130

Dans chacun des cas suivants, on donne la fonction f définie sur l'intervalle /. Déterminer la
fonction dérivée f’ sur I.
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Exercice 131
On donne la fonction f définie sur I'intervalle I = } —g; g{ par :
)= o 1+sinz
Déterminer la fonction dérivée de f. Ecrire le résultat sous la forme la plus simple.
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Exercice 132

Etudier les variations de la fonction f définie par :
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Exercice 133

Déterminer le tableau des signes des expressions suivantes
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& Rzxe2

fDF=—_] ~0 /'-3[: U] 2 0]

l
e A1) = [n(22)-x]
1 A 43— (-2 4

= Tx2 (L 43P% -1
x5
1 S

= Tz T

_ S-(x24
(-2)(x43)

Valows _critigues ° ‘F([Xl = 0 = S-(xg(x=0
= 5—()<2+X—é)=o

& —x*-x+M =0

A=b -Hac
= 15« Y- M
= U5 (:o]
deux. litions reeles
=gl 435 2 0 ey



= }% -2e% +1 = %’(
= -2¢* /N =0
(&) ex = ‘Ai

Tds X|-0 )l O 4o

M‘ +O—H _




Exercice 135

1 i
Soit f la fonction définie par f(z) = 57 +In ( ! 1). On note % la courbe représentative de f

dans un repére orthonormé.
Déterminer I’ensemble de définition de f.
Etudier les limites de f aux bornes de son ensemble de définition.
Montrer que ¢y admet une asymptote oblique d dont on déterminera une équation.
Etudier la position relative de ¢y par rapport la droite d.
Dresser le tableau de variations de f.

Tracer ¢y dans un repére orthonormé d’unité 1 cm.

M CEB. *A#20 & x>0

@ x#/] ¢ 2x>0 ¢ x-150 ou 2x<0 & x-1<0
& X#2A & x>0 e x>\ oy xco & x </

 (O<cx < A

@,F = ]—00/‘ O[_Uj/)/‘-mﬁ

2 ,lm ‘FIX‘Q llM aK* IVILA) l(m ﬁm = Iim X + [n
KD -0 - —s-ua \_ﬁﬁﬁ—)m A=+ i*o‘)&jll/)l
— )
= —oP = 49
in £[x= lm zx+ ln& lim F[l i 1\zx+ an
x> X0 O \_/\r\./ x4 XA _31 N/
—>=® —>+QP
= A = 40

m B30 = G, ()

KN—D =0 A



= |n(2)

Abs b= W) & A0 =y= 2x+hl
en ~0 &€ . -
T ey , b = F- (Al
= |n\% = Inl2]
Iy
_ lﬂ\ )‘;4 )
= (]
Ragine & A -
e T W#o = (X #0
= ﬂx_,l #
= A% 0 N wpsle
‘Vxé(Df/ In(xﬁ )70 = )254 >/
= ;‘_4 >0
= x-1-0
= x=4
Do Tds ce o A s
_ /% .
hlx] L
d
/4, b/,
( /] 2 (xth) -
EI ‘VXé(D_FI ’P (ﬂ’ -24,+ 2% < Lx K=-A)2






Exercice 137

f est la fonction définie sur R par f(z) = In (e**

de f dans un repére orthonormé.

Justifier que f est bien définie sur R.

—e” 4+ 1). On note %; la courbe représentative

Est-ce que %y admet une asymptote parallele a I’axe des abscisses ? Justifier.

Déterminer f’(z) et étudier son signe sur R.

Dresser le tableau de variation de f.

Montrer que ¢y admet une asymptote oblique A dont on déterminera une équation.

Etudier la position relative de ¢y par rapport a A.

Etudier la position relative de € par rapport a 'axe des abscisses.

NCE.: 7=+ 50

(PO&V\_S . 3: 6)(
= 32~3+/\ >0

A=-3 LO.so\ufms dms R

=R

~—>+cD = +p0

= lim [n\X/( X- ] + XD

=+ ©
=> pas d'AH. en +v
'lm = lm ln(é —¢ +/1\

X>-0 R—>0 -0 -aao

= In(4)
=0

=2 A'H j=o en +oP

im 40l = lim  In (&2" )

ot 2P =X
e R: 4= 52
—\}'[X) = Q= 2 X =0

= e)‘LZ‘J /\

= "0 = A



A
= =7

2
&~ X = |nlﬂz)
= K= —ln(z)
Tds 0 D)
22 A - 0 +
7= +A + -+
| - o =+
] Tdv
X | —o0 fln[Z\ +00

( H n(2)) = | kzlnh\ |n(%\+;\\
i =l (1= 2 <1

£(x) \ / =g

)
lim P()&\ = [im lnk - ¥ v-/l) lim «F(X\ = lim \m(e”‘ = +'ﬂ
RK—> -P K= F——> 450 K>t
= ) ~lin_[*(t- e+ %))
=0 —wa
= +co
5]l ol el
—=+tw R—>+0
= lim WC A=+
X —>+00 X
= lim [n(&zx) N M(/l-&'x-t-efzx)
X X

*—> 400



T v
~ | X MA-c”+e .
= lim ot " O

K> +H0 -
—>+ 0O

lim Ec()\] Zx]—- llm ): (ezx —eX | - 2){]

Yoston
- [o #0065 %) - 23]
= Ju, Jxa e 2]
= In(1)
=0

== AO = J: ZX en —+oo

g1 H-2x >0 = I(e* -+ = W5 o
= In L/l— c—x-(-z'zx) >0

- _—
=> /l—e,x—u: x7/l

= sz_ex > Q0

= CX(eX_A) >0

c=s e = A
=> X: O

X | —o0 0 +D

£x-2x t O 74'0
Uy AONY '/@F







Exercice 143

On considére la fonction h définie sur |0 ; +o0o] par :

x? —x—l—l
h(z) =1 _—
(x) nx + 57

) 22 +x — 2

a. Montrer que sa dérivée est : h'(x) = — o
o

b. Déterminer le signe de h(x) sur ]0;+o0l.

On considére la fonction f définie sur |0 ; +oo] par :

f(z)=(z*+1)Inz — z.

a. Calculer la dérivée de f.
Dresser le tableau de variation de la fonction f.

Montrer que I'équation f(x) = 0 admet une unique solution « et donner une valeur
approchée de av & 107! pres.

a—VxéD{\ X |
h'( = Qn x—x+/l)

92 x2

y
ulx)

W- %+ a K= 2x-4
V(X‘ — 2X'Z. /<V[(x‘a Lix

= L (2% /ﬂ Q.X — HX(X —xM)
X (2x*)°

+}X\ Zx \%é-ﬁfx *HX
X %x“

- 23 x> — 2.x

2)(“ ) 2 x4
Q-)Lg 3% —2x°
2xH 2
2x54x -2

2x3



b Valews ovibiges - h(X) =0 = 2x*+x-2 =0

| A = —Uac
=1-4-2-(2)
= 23 (70)

deux wldbions veels

Dre: xa= =5 % (£
xp = AtV +qJ/l_?- (6(043\

T.d.v
x O - A""j/’_} oD
2x7‘+x-2. — O ~
2x> O —+ +
h'(x) - O 1
oD
h(x) \ /
o183




~ - [; x> — x4
fin, )= fm LW+ 55

. A
= |im ln[X + 2
XD +0

= 4w
La [oction e ol pastiie. o e minmam  lo foncti
af:feivit" Sy FD{: el envivon ol 83




lim WC(X) hm (&/) w =

X—0O* :/;AO — “"@;;O

im £0x] = hm E ) Infx] ~ x |

X—>+¢0
= lm (len W€ tnlx - X)
o 5l

= Jim_x( b « et~ 1)
= +to0o e T O
C) O +00

‘Fl()\\ +

£ /7+0D
—

- P
[ of Yovivible GV\]O"(-(;!C/ e cotmue en JO/""‘”E

f ot shidemot crossmte <w o et
Oé}-oo/too[_ ’F &] 0; +oot)

‘F(Xi’O aonef une -Sdk‘?, SO\V({;IOV\ A LU 30%0([_
97apr2> la cafcu’ ice: NS <« < A6

Exercice 144
Partie A

On considére la fonction g définie sur |0 ; +oo[ par :

g(x)=1—ex—2Inz.
. Déterminer 11111 g(x )Ot hm g(x).

Déterminer le tableau de variations de g.



: . : 1
Montrer que I’équation g(x) = 0 admet une unique solution sur !5 ; 1] ;

On notera « cette solution et on en donnera une valeur approchée a 0,01 prés.

Donner alors le signe de g(x) sur |0 ; 4o0.

Partie B
On considére la fonction f définie sur |0 ; +oo[ par :

Inz + ex

flx) =

T2

Bl Déterminer lim f(z) et lim f(x).

x—0 r——+00

g9(x)

Montrer que f'(r) = == et en déduire les variations de f sur |0;+o0l.

Faitic. A-

1 lim gL)(] = lim /’-@-Ql\n(ﬁ = Al =x=0

X —ho )K"O

—=0 —>—0
= +p0
lim (.x) lim 4~:x~l|n()()
x—>+oo X—>+D
Ao

I

27 %eDy : ghls [1-ex~ 2l

_ A
= -9 X

= e -2

X
lw@ cwbqws g ()\\ QO =>-¢- %
@*%:e
D gz-\ef



2 _

a(x| s \

3| Comme J ot derivable <w o 0,19 dinc.  ambinue. sw
Jo & 9 b Siicgwit  oEcvispte HERY QU
admg e wa(, <olilion swjo/+m£

Cakulityice - 0bh < < 0,67

Tatie B :
Al lim —F()g) lim ln(x\-te,x lim £l = i lnbﬂ%_
X—>0+t X—~>pt X—>4p0  X—=100 i
= 2 :I;M lnz + =
X'-'—.ZO"' ( ‘E—;c)a) X—>+00\X:o \:)fg
=—oD =0
71 L= (Mﬁ_
=(x-renxz;g2(x|+ex\-z( | = w% ) = )/(1 fe
®
_ N+ ex ~nlx)-2ex MBS ‘(] 2x
= v
— N=ex-n(x]
XS

- xs) C‘qﬂd



Valews cvitia! nes - 1(1‘()‘\ 5 &= QQ‘"’O

=> )(: M
T.dv
o N —+0Q
£ +~ O -
4
£(x) /\O

Exercice 145

—1
Soit f la fonction définie sur |0; +oo[ par : f(x) = ’ Inz
7y

Dresser le tableau de variations de la fonction f.
CE- X#0 & X>0
e XN >0

Df = RE
J/Xezb]c/ F(5) = XA n[x]

)(").

Valdys ow'fiques - f’(X\=O > Y- N« \r\m =0
TFosns - 4()\)-—- x <M+ In)

Vx>0 : g‘(x)= A+

>

Valews critigues - g‘ N=0
= X = - A___ KL @) )

i £ = i | (252 Wbl | b £00 = lin [ (52 bl

X—>0 A=+ K=+ IR



<in J2 o b} =t~ = |

—>4£R —>0

= 40 = 4+

X,,msg X\ - Xl‘lo*'[\/-‘-\—] Xlil:-\-n Xlﬂh]oix /\+M

—> -A —_— P —> 400 —=> 49

= 400

= -0

Vt}[)\\ e{t Cva[‘am', [wa AZMU&) e‘t 5fv?ct€,bv\mt cvoissan{:e S
]O/f —eooE, & O é]—oo/' +w[=4@o/-+w]:

J(X] =0 wJMtt ume .SO‘U(LiOV\ Wniqw, > S ]O/ —{—oo[_

en effel - é('\\ = 1= A+ 4

= O
T.d-v.
X| O /l +00
() - @ +
+o | =0
O



Exercice 146

Soit f la fonction définie sur ]0; 400 par : f(z) = Ln(fm;)

On note & sa courbe représentative dans un plan rapp:grté a un repére orthonormé (O; 7, 7).
Déterminer les limites aux bornes de I’ensemble de définition et interpréter graphiquement.
Etudier la position relative de la courbe ¢y et de la droite d d’équation y = 1.

Dresser le tableau de variations de f.

Tracer les asymptotes et 7.

! In(5x)
1] i fW = X
o, >0" %—=>o+ X
7,1\>Jmo
=, A« xhis)
= -

= AV

X + lnlsx

lim Hﬂ = |im i XM \
X —> 40 AX—>+Q

_ llh\ A+ ln)(‘S)(\\

K>S+ ~_  —

—0

= 41
=5A)/J=/1 on ~ P

—

X

_ X=X -e[n[S)(‘

X

Inlsx)
X

fll-14 =0 = kil =0

=> 353X = L
A

> XK = X%

\



T.d.s.

(-4 - O *

X
A~ lulsx)
2
Vfalews cvifialws‘. f'y=0 = 4’;",!5)‘\ =

=D ‘V[lSX) = /l

= SX =<

<

=2 7( = 3
Tdy 3

@) = +®

£y + o —
N
X ‘
- 1

)
i
I
o ©
4+
N
wn
oo
1
h((\
+
I
~
L
N{w



Exercice 147

¢ est la courbe représentative d’une fonction f définie sur R par f(z)
deux nombres réels strictement positifs. On sait, de plus, que hm ¥l

point A d’abscisse 0 a pour coefficient directeur 2 B

Parmi les affirmations suivantes, plusieurs peuvent étre exactes. Identifier-les en justifiant vos

réponses.

f(x) = In(e” + 1)

¢y admet une asymptote parallele a ’axe des abscisses.

¢y admet une asymptote oblique.

i laler<N =0
K—=-0 — A
6)(

‘\YXG(RI ’F‘[X\‘: P
f“—W= 2

=> Do ( l‘afﬁymfiov\ et vroie

2] Comme lim £ =0
Y= - ©

In (ae® + b) ot a et b sont
= 0 et que la tangente au

LJ-@ a(lm'twu: AH.: \\)=O en — W0

et J=o et (OX)
=> Do Vimie.
3 lim M@\ = 4+

X—’>+°0 —~+0




=g AR en 4w
Redwche d'ume 4.0

i £G = lim ln(aa’(Jcb]
K—=> 00 X A—>+N X
= l;u, lnkexKa*be_x))
K>+ X

lnle)() ¢ lnl g Le_xj

= |lm
X—==+p0 X

_ ‘im X + lnl o+ be-‘x)
H=S+00 X

-y
= “m N+ [Ma:bc )

Y+

= A (a:ﬁ_)ao

lim [1”()\\'&] = lim }ilm(aa“‘o\ fx]

K=+ Y .=+ oD

ERUEN

= lim [n\gxl + lnka-&bt-x) - X

X3t

= lin In a+@)

KDDIAD —>0

— [V\ (01
?imkm‘t X AO P \\) = X+ \V\\(X‘

=5 /famwm{ion ed’ domne  \vmue -

il



Exercice 148

f est la fonction définie sur ]0; +o0[ par f(z) = 22° + 2% + Inx.
Démontrer que I’équation f(z) = 0 admet une solution unique « dans |0; +oo[. Donner un
encadrement de cette solution a 10~2 prés.

f est la fonction définie sur |0; +o0o[ par f(z) = 22® — 2% + Inz. Démontrer que 1’équation
f(z) = 0 admet une solution unique « dans |0; +00|. Donner un encadrement de cette solution
a 1072 pres.

1] lm £ = lim (Zx\‘g'z +@\

Y~ o+ D& §>O‘|'

—0 —2 -
= -

im L) = lim D\?“’jjz * l\“\i\\

K—=> 4+ K==+ N . g

= +9

Veso o £ = b2x2x « L
Val&)r& Cvffl'q(uS: «F{(x\‘ =0 => éxz «l—2¥-+4—<_=o
= b+ 2k*+ =0
il st ¥x>0 -£x >0

—+00

4 ()\, et continve (Ca/ Aévivaue) i iidemot cvosmte  sw ]O;WL
& 0 €]-w, +o =4 (:]0;+°°[)
= P admet e solution Unique o~ Sov :\o /'-roo[

Calealgtvice = 0S4 ¢ x < 0,SS



2| lim o = L ZX =x —&ln(x\

=S o“' )(_——BO O —’O _.50
= O
i £G) = i 263 & = L)
K—=+KQ K= +y

= liw ¢(2-24- |

3
x_>+w _\_';_‘_NZ}
—

= 400

We0: p)= 6x2-2x= 4

VGICWS Cw'fiquzs : —F‘Mfo > 6)(2-—2;4—{-1)( =0

=> éxz “2x 4N =0

“Posons : &m = pr-2x2cA=0
WxeR, Jl(x\ = A8y? - HX

Va lews cw‘fiqurs : J‘(x\= o = X[/18x-"\\ =0

=S X=0 ou K =

A

T.d-v 5
X @) \5 A A
Lly) - O +
4 = +od
g()\\
233
243

l'MJ [X) “9()\\ liim d-[\" [m‘ (éﬁ$*2)& +4‘

R=>0 K—> +00 e +0q

= <+ 00

Gl n



“Vonc é[)\\ -f0) >0 ¥>o
Td-v.

£ +

+R

£IN

—®
£ et cotime (ca Jefy;mblc) et stidemst cvosode sw |00 |
OGJ —w 40 = «F( ]0,'*°°[)

=> NR):O admE e seule  solition w\}qw. W Sw ]o/' 4700£
Caleulatvice = 6,75 ¢ w ¢ oF

Exercice 149

Soit f la fonction définie sur | — 2;+oo[ par f(z) = In(x + 2) — = et €} sa courbe représentative
dans un repére orthonormal. Montrer qu’il existe une seule tangente a %; passant par le point
A(—2;0). Déterminer une équation de cette tangente.

e |-2;+ + $l)= — L

X+ 2

N—%-2
K+2

—
—

—y-1
X+

Ta+ y=1£la) (x-a] + £la}

= “:':24 [x—a}—k [n\m*’l\ -a

Al-2j0) € Ta = 0= “;f [-2-0) + lnlax2) —a



(-a-Al (-2-a)
o= a7

* ln(a—k?l ~Q

o 0=_20xC42-0 | \(q1)) g

0+2

=>S 0 = m —-a =+ \V\\(L'\"Z)

a-+2

(a+A\ (a+Z]

C=>O — -Qa "'\’ l'\ (&-t'z\

a7

=> ln( M?) -a +a+h =0
=> (ﬂ(a+2) = -

c=> a+2

I}

A
c
-2

N~

> A=

32 = (2] - ez | £ (42

1}

-—lv\\c\ — Ac'tz

n=

A

I

“Donc
Ta, »3=+12-2) (x-a) + 4]

-2
= - Nx-Lag)x -2

eX A +2e —x J/:{—z A

= (CvAJX 42e -2

I\

Exercice 150

i\

I

Soient @ et b deux réels. On note f la fonction définie sur |0;4o0[ par f(z) = alnz + b et €} sa
courbe représentative dans un repére orthonormal. Déterminer les réels a et b tels que la tangente

a ¢y au point d’abscisse e ait pour équation y = 2z — e.

On a - Vxéfl?i . f’(n\=%



Ov comme %, =y= 2x -¢ ®

On Sat que - f‘le\f— L = Cle =2

=> QA= 2e

De ?lus: te =y= f'(t\tﬂ-c\*“f\
= %(X—c) * Q lﬂ\t\ 4 b
=%(X-c) + Ze +b

= ZXv}C ‘f/Z(-{'b
-:ZX-l—b

Avec @/ on Tvwe. 2x+b= 2x-¢
<> b:—e_
Findlemnt: a=2e ¢ b=-c

/
Exercice 151

Soit f la fonction définie sur R* par f(z) =ax + b+ 1“7”3 ou a et b désignent deux réels. €; est la

courbe représentative de f dans un repére orthonormal (O; i, 2

Déterminer les réels a et b sachant que le point A(1;0) est le point de €’ en lequel la tangente
est paralléle a la droite d’équation y=23x + 2.

On note g la fonction définie sur ]0; +oo [ par :  g(z) =22 + 1 —Inz.
a. Démontrer que pour tout x de |0; +00l, g(x) > 0.

b. En déduire que f est strictement croissante sur l'intervalle ]0; +-o0].

4] Comme - 4(/1;0) =2 (éc [ on

f(A\=0 => atb+0 =0

=> b:r—a @
Comme. £, //J avee d = y=3x+2 il swt que f'“]t&

A
Ov, ¥xe R, .{3’()\]: a+ = % =lall - A

\l



Do ‘f‘t/\\—:—l - g+ A—o0

o =3
> A= 2_
(DW\S @" b = -2
Dowc xe R, | 4= 2x-2 + Iy
2
a W>0: 3'(\= Yx -4
Vd’ﬂUIS afliqmes-. JI(X] =0 = Hx= -42
o U1

= HXZ—/‘ =0
=> (2x —A|(2x+4) =0

d A

T d.v 4
X |o 2 +o0
L/X"*A — :O £
; A
O S S al3)= 2441y
f = 2«
é.( (X‘ — O —~+
-+00 +oo
9l
N)
-;-r"lh)
. = ; 24_ _ i ) o
e o) |- ol



I\

| A |
+ 00 = [im ékl-k sk lﬁu—)

= 5
7&—7 ‘xR foo\/
—> 2

= 40

Comme 3 at  contme sw RY (aw dévlvo\h(o_) t 3 &dmet . It
akala en (12/ %"' lﬁ(Z\) Sw 7?34-[ '(, Sui‘b que 4_()&\ >0 Jo’xéfm*,

w4 = 14t S0

b Yxe®* , £(x) = 2+ /"T\-‘i\x\

2 x2 A = [alxl
)(7-

~glxl
=<

On vieit de  demmtre en a. que 4_(1\ >0 Wen. .
On st que 2 >0 ¥xeTrk.

T sat donc que f'0) >0 VxeT® .
D(ML 4 ot stiite meil  Crolsmte  sw (R\*+.

Exercice 152

Résoudre dans R 1’équation suivante :
2In(z) +In(—32° +7) =2In2
C.E.: ¥%»0 & —3¢¢:1 >0

=> X220 e‘t 3)\2-—:} <O
c=>sx70 L 2y* . 7F

2
—=>Xx>0 eC x* < 3

?_
c=> X 20 T >(>—J§* ou x<\|-}'



(D ‘q . I > - O ;
X (D p

= I (3)+ l32+43) = 2Ml2)

o> ln[ - sz—t?ﬂ: ln 1)

> -—3Xq—¥42
2 _Y =
=Q

Posons : y=x
—> «331—4--?-3)—‘4 =0
Avbz-’qqc.
= 49- y-3-yY
= 1
ya = j;;/l =3
2
Y2 = _t+ﬂ = ]
~2.13 B

2\ 2

\ 23

Lséfb on ¥=-4 ga x = L
Lsé'D



Exercice 153

Déterminer le tableau des signes de 1’expression suivante :
f(z) = In(z® — 5z° + 61)
C.E.: *-5r2+bx >0
=> X ( (> - 3x +é\ >0

=D X(X-Zl[x—3) -0

“n O

X - O + ot 4
1 .
[

(D‘F }O ZEU:J 3; +oo£
Redwche.  des yacines -

‘F(X‘ =0 &> |n\ 32 —t—éx\ =0

=> )(2— sz—(—éx -A=o0
Sot g(N= 12~ i< bx - A

2% - lox + 6

Il

-Vxé'R/ J‘(X\

Valews ~ cvitigues - é( (\) =0 > 3 -lox+b=0
A = b? - Uac

= Joo-Y- 3-6



=757 = T3
X, = /102-*.432_ _ $+3\E ¢(D4
T.d-y
X |—=00 O Xq 2 Y2 3 =P
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Exercice 154

~ 0 4

On note par €% la courbe représentative de la fonction f dans un repére orthonormé. Déterminer
dans les différents cas les coordonnées des points d’intersection éventuels entre € et les axes du
repere.
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Exercice 155

On considére la fonction f définie sur R, par

On note ¢ la courbe représentative de f dans un repére orthonormé
Vérifier si f est continue en 0.

Vérifier si f est dérivable en 0.
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